

ПЕРЕДМОВА

Навчальна дисципліна “Психологія розвитку та успіху особистості” важлива для підготовки майбутніх психологів. Роль соціально-психологічних знань в умовах нинішнього суспільства достатньо велика, оскільки сприяє вирішенню практичних психологічних завдань, що постають перед фахівцями різних рівнів не лише психологічного профілю.

Мета посібника – допомогти студентам оволодіти цілісним фрагментом соціокультурного досвіду (знаннями, уміннями, нормами, цінностями) у галузі психології розвитку та успіху особистості. Ця система знань охоплює і соціально-психологічні явища, які покликані сформувати у студентів знання про закономірності психічного розвитку людини на різних вікових етапах її життя та досягнення нею успіху; розкрити особливості психічного розвитку та формування особистості під час навчання і виховання; забезпечити оволодіння діагностичними та формувальними методами психології розвитку та успіху особистості, опанування основних форм, методів і прийомів психологічної роботи з клієнтом щодо його розвитку, методами самопізнання і саморозвитку, досягнення успіху.

Об’єкт – психологічний розвиток та успіх особистості. Предмет курсу – особливості психологічного розвитку особистості та досягнення нею успіху в різні періоди життя.

Посібник ознайомлює із основними теоретичними концепціями вітчизняних та зарубіжних психологів щодо розвитку особистості; висвітлює особливості вікової динаміки, закономірностей та факторів, умов, механізмів становлення, формування та психічного розвитку особистості (вікові кризи, провідні види діяльності, психічні новоутворення, сенситивні періоди розвитку тощо); дасть змогу сформувати систему основних категорій, положень і принципів психології розвитку та успіху особистості як науки і навчальної дисципліни; допомагає студентам опанувати особливості психологічних механізмів організації навчально-виховного процесу та управління ним, підготовки особистості до праці та досягнення успіху; визначає особливості та індивідуальні характеристики успішної особистості та можливості виявлення факторів, що перешкоджають успіху; розкриває ціну та формулу успіху.